

Среда, 13 июня 1951 г., № 137 (95)

Памяти А. М. Горького

Вчера в Москве продолжалась научная конференция, посвященная А. М. Горькому. Вчерашние заседания были посвящены вопросам стиля и языка великого русского писателя. С докладами выступили доктор филологических наук С. В. Касторский, А. Б. Шапиро и другие ученые.

Сегодня конференция продолжит свою работу.

Писательская общественность столицы отмечает 15-ю годовщину со дня смерти А. М. Горького. В Центральном доме литераторов 12 июня состоялся вечер памяти великого русского писателя. В нем приняли участие поэты, писатели, ведущие мастера искусств Москвы.

Советский народ свято чтит память великого русского писателя А. М. Горького. На предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях столицы, в колхозах Московской области проводятся беседы и лекции об основоположнике советской литературы, открываются выставки, посвященные его жизни и деятельности.

На сценах московских театров ставятся пьесы великого русского писателя. В эти дни москвичи и гости столицы смотрят такие спектакли как «На дне», «Враги», «Мещане» (МХАТ СССР имени Горького), «Васса Железнова» (театр имени Ленинского комсомола), «Дачники» (театр имени Ермоловой), «Последние» (Центральный театр транспорта), «Старик» (театр имени Пушкина), «Чудаки» (драматический театр имени Станиславского).

На экраны кинотеатров столицы выпущены кинофильмы, снятые по произведениям А. М. Горького.